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ANUNŢ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES SI 

CURRICULUM VITAE 

 

ROMÂNIA 

CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENŢI   

Acord de împrumut nr. 4873-RO; TF No.058040-RO 

Proiect Nr. P093775; Nr. referinţă 04/IC/2014 

 

Serviciile de consultanţă furnizate de un grup de 3 experţi în vederea 

asigurării asistentei tehnice necesare Unitatii de Management al Proiectului 

“ Controlul Integrat al Poluarii cu Nutrienti” pentru implementarea  unui 

program demonstrativ in agricultura– 04/IC/2014 

 

România a primit un împrumut de la Banca Internaţională pentru Reconstrucţie 

şi Dezvoltare şi un Grant de la Fondul Global de Mediu pentru a sprijini 

implementarea Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi” 

(Proiectul) în localităţile selectate ca vulnerabile sau potenţial vulnerabile la 

poluarea cu nutrienţi (ZVN). Obiectivul general al proiectului îl reprezintă 

acordarea de sprijin Guvernului României în vederea alinierii la cerinţele 

Directivei Nitraţilor a UE prin: (a) reducerea evacuărilor de nutrienţi în corpurile 

de apă, (b) promovarea schimbărilor comportamentale la nivel regional, şi (c) 

sprijin pentru întărirea cadrului de reglementare şi capacităţii instituţionale.  

Obiectivul global de mediu este reducerea pe termen lung a evacuărilor de 

nutrienţi în apele ce se varsă în Dunăre şi Marea Neagră, printr-un management 

integrat al solului şi apelor. 

Obiectivul  grupului de experti este sa asigure Unitatii de Management a 

Proiectului asistenta tehnica necesara pentru a concepe, organiza, coordona si 

monitoriza implementarea unui program demonstrativ în agricultură si  pentru a 

disemina rezultatele sale printr-un program de instruire pentru fermieri.  

Programul demonstrativ in agricultura va fi implementat la nivel de fermă si de 

comunitate într-un numar de 12 comune Centre de Demonstrare si Instruire (CDI) 

si  Zone Vulnerabile la Nitrati (ZVN). Programele de instruire vor include 

workshop-uri si zile de demonstratii în teren si se vor adresa fermierilor si 

personalului consultativ care lucrează cu fermierii, precum si reprezentantilor 

autoritătilor locale din zonele selectate, dar vor fi accesibile si pentru alte comune 

ZVN. 

 

Serviciile grupului de experti vor fi solicitate în functie de necesitate, în convocări 

diferite de câte 5-20 de zile, în perioada Iunie 2014 - Noiembrie 2015, cu un 

număr cumulat de zile de lucru ce nu va depăsi 100 de zile pentru fiecare expert. 

Grupul de experti va fi alcătuit din 3 (trei) consultanți individuali cu următoarele 

calificări:  



 

Expertul nr.1   Agronom/pedolog 

 Studii superioare în agricultură/ geografie/chimie; 

 Cursuri de calificare în pedologie, tehnologii agricole, agro-chimie; 

Directiva Nitrați; 

 Cel puțin 5 ani de experiență în practicile și planurile de management al 

gunoiului de grajd și al nutrienților, tehnici cu privire la utilizarea 

îngrășămintelor organice; pedologie și studii agro-chimice cu privire la 

poluarea cu nitrați din surse agricole și întocmirea planurilor de fertilizare; 

 Experiență în conceperea și realizarea programelor de instruire în domeniul 

poluării apei și solului, practici de management al gunoiului de grajd; 

practici agricole care protejează mediul, Directiva Nitrați a UE;  

 Bună cunoaștere a limbii engleze. 

 

Expertul nr.2  Specialist în Agro-silvicultură 

 Studii superioare în silvicultură, horticultură, pomicultură; 

 Cursuri de calificare în conceperea, monitorizarea și/sau evaluarea 

proiectelor în silvicultură și /sau în domeniul mediului;  

 Cel puțin 5 ani de experiență în planuri de reabilitare a pășunilor, planuri 

de împăduriri; bune practici agricole; 

 Experiență în conceperea și realizarea de programe de instruire în domeniul 

poluării apelor și solului, practici de management al gunoiului de grajd; 

practici agricole care protejează mediul, silvicultură, Directiva Nitrați a UE;  

 Este de preferat o bună cunoaștere a limbii engleze. 

 

Expertul nr.3 Specialist în instruire  

 Studii superioare în agricultură, mediu, inginerie;   

 Experiență de cel puțin 5 ani în agricultură, bune practici agricole, 

inclusiv în domeniul managementului nutrienților și al mediului;  

 Experiență în conceperea și realizarea programelor de instruire în domeniul 

poluării apei și solului, practici de management al deșeurilor; sanitație, 

managementul apelor uzate, practici agricole care protejează mediu, 

silvicultură, Directiva Nitrați;  

 Experiență în organizarea de evenimente /instruiri la nivel național cu accent 

pe zonele rurale; 

 Capacitatea de prelucra volume mari de date și de a întocmi rapoarte; 

 Bună cunoaștere a limbii engleze. 

 

Ministerul Mediului şi Schimbarilor Climatice invită consultanţii individuali 

eligibili să transmită expresii de interes (scrisori de intenţie) şi curriculum vitae 
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în vederea furnizării serviciilor menţionate mai sus. Consultanţii vor menţiona în 

expresia de interes pentru care dintre cele 3 categorii de experţi aplică. 

 

CV-urile transmise  vor fi evaluate  ţinând cont de următoarele criterii: 
Nr.crt. Criterii Numar maxim de puncte 

1. Calificari generale (studii universitare si post-

universitare, cursuri de pregatire etc) 

20 

2. Adecvarea pentru proiect (calificări şi experienţă 

în domeniile solicitate) 

40 

3. Experienţă similară, cunoaşterea limbii engleză   40 

TOTAL 100 

 

Consultanţii vor fi selectaţi utilizând procedura Selecţia Consultanţilor 

Individuali – SIC (Selection of Individual Consultants), în conformitate cu 

procedurile stabilite în Ghidul Băncii Mondiale pentru Selectarea şi Angajarea 

Consultanţilor, mai 2004. (Guidelines: Selection and Employment of Consultants 

by World Bank Borrowers – http://www.worldbank.org/). 

Consultanţii interesati pot obţine informaţii . la adresa de mai jos, în intervalul 

orelor de program cuprins între 9.00 – 16.00 (luni-joi) şi 9.00 – 14.00 (vineri), 

precum si pe site-ul proiectului www.inpcp.ro .   

Expresiile de interes si Cv-urile in limbile romana si engleza trebuie trimise la 

adresa de mai jos până la data de 28 mai 2014, ora 17.00. Expresiile de interes si 

cv-urile transmise prin e-mail sunt acceptate. 

Ministerul Mediului şi Schimbarilor Climatice 

Unitatea de Management a Proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu 

Nutrienţi”  

În atenţia: Dnei. Naiana MILEA, Director  

Dnei. Manuela (Udroiu) Ciutac, Specialist  achiziţii 

Bd. Libertăţii nr.12, etaj 2, Sector 5, camera 304 B 

Bucureşti, Cod 040129 România 

Tel: +40-21-408-95-65 

Fax: +40-21-317-04-03 

E-mail: manuela.udroiu@mmediu.ro 

http://www.worldbank.org/
http://www.inpcp.ro/
mailto:manuela.udroiu@mmediu.ro

